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1. Опис навчальної дисципліни 
Найменування показників Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни (обов’язкова чи вибіркова) обов’язкова обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська українська 

Загальний обсяг у кредитах ЄКТС / годинах 6/180 6/180 

Курс 1, 2 1, 2 

Семестр 2,3 2,3 

Кількість змістових модулів із розподілом: 3 3 

Обсяг кредитів   

Обсяг годин, у тому числі:   

Аудиторні:  88 24 

     Лекційні 44 12 

     Семінарські / Практичні 44 12 

     Лабораторні – – 

Самостійна робота  92 156 

Індивідуальні завдання - - 

Форма семестрового контролю екзамен екзамен 

 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Економікс» належить до циклу вибіркових 

дисциплін професійної та практичної підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа.  

Предметом навчальної дисципліни є економічні відносини, 

взаємозв’язки та взаємозалежності між господарюючими суб'єктами, загальні 

принципи, закони та закономірності економічного розвитку суспільства. 

Мета вивчення дисципліни «Економікс» - формування ґрунтовних знань 

про економічну систему суспільства, закони її функціонування і розвитку для 

розуміння чинників зародження і спроможності задовольняти потреби 

людей. 

Завдання дисципліни «Економікс» полягають в оволодінні студентами 

наступними компетентностями: 

загальними: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні 



ЗК5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності   

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

 

Очікувані результати навчання: 

ПРН4 Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень. 

ПРН6 Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень 

ПРН12 Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації. 

ПРН17 Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 

керівництвом лідера. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Концептуальні аспекти мікроекономіки 
ТЕМА 1. ПРЕДМЕТ І МЕТОД МІКРОЕКОНОМІКИ. ТЕОРІЯ ГРАНИЧНОЇ 

КОРИСНОСТІ ТА ПОВЕДІНКИ СПОЖИВАЧА 
Багатоаспектність теоретичного аналізу економічних систем. Проблема 

обмеженості ресурсів і необхідності вибору. Альтернативність цілей 

використання обмежених ресурсів і раціональність поведінки суб’єктів 

ринкових відносин. Поняття «потреби», «види потреб». Економічні блага, їх 

класифікація. Поняття «корисність», її особливості. Сукупна та гранична 

корисність. Функція корисності як залежність між кількістю одиниць 

споживаного блага та рівнем корисності, що досягається споживачем. 

ТЕМА 2. АНАЛІЗ ПОВЕДІНКИ СПОЖИВАЧА 

Зміна оптимального стану споживача в результаті зміни його доходу. 

Графічний аналіз і побудова лінії «дохід—споживання». Нахил лінії як 

свідчення ставлення споживача до благ. Поняття «благо з нормальною 

споживчою цінністю» і «благо з низькою споживчою цінністю». Крива 

Енгеля. 

ТЕМА 3. ПОПИТ І ПРОПОЗИЦІЯ, ЇХ ВЗАЄМОВІДНОСИНИ 

Попит на товари в умовах досконало конкурентного ринку. Ринковий 

попит як сума індивідуального попиту всіх споживачів певного товару. 

Цінові та нецінові детермінанти.  

ТЕМА 4. МІКРОЕКОНОМІЧНА МОДЕЛЬ ПІДПРИЄМСТВА. 

ВИТРАТИ ВИРОБНИЦТВА І РИНОК ДОСКОНАЛОЇ КОНКУРЕНЦІЇ 

Підприємство як суб’єкт ринкових відносин, як економічна організація, 

як найважливіший різновид мікросистем. Найпростіша схема ринково-

виробничої системи (вхід, процесор, вихід). Підприємство як закупівельна 

система, як товаровиробник, як продавець. Фактор часу та періоди  у 



функціонуванні фірми і галузі. Витрати виробництва, економічний та 

бухгалтерський підходи до їх визначення. теорія альтернативних витрат. Явні 

та неявні витрати та їх склад. Сукупні, середні, граничні витрати та їх 

динаміка. Ознаки та умови досконалої конкуренції: відкритість, мобільність 

ресурсів, прозорість, однорідність товару тощо. Ринковий попит на 

продукцію підприємства за умов досконалої конкуренції.  

Довгострокова рівновага підприємства, галузі, ринку та механізм її 

підтримки. 
ТЕМА 5. МОНОПОЛЬНИЙ РИНОК. ОЛІГОПОЛІЯ ТА МОНОПОЛІСТИЧНА 

КОНКУРЕНЦІЯ 
Поняття «єдиний продавець», «ринкова (монопольна) влада» у вузькому 

та широкому розумінні. Ознаки «чистої» монополії: єдиний продавець, 

відсутність замінників товару, бар’єри для вступу конкурентів до 

монополізованої галузі. Різновиди монополії. Діагностування монопольної 

влади. Монополістичний спосіб дій. Нечисленність підприємств в 

олігополістичних галузях. Загальна взаємозалежність олігополістів. 

Однорідність або диференційованість продукту. Високі бар’єри для вступу 

до галузі. Асиметричність ринкової влади олігополістів. 

 

Змістовий модуль 2. Теорія виробництва  та ринкових структур 

ТЕМА 6. РИНОК ФАКТОРІВ ВИРОБНИЦТВА 

Попит на продукти та фактори виробництва. Ринки факторів 

виробництва, їх функції в економіці. Споживання факторів виробництва: цілі 

та обмеження. Граничний продукт виробничого ресурсу. 

ТЕМА 7. ЗАГАЛЬНА РИНКОВА РІВНОВАГА ТА ЕКОНОМІКА 

ДОБРОБУТУ. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ РИНКОВОГО 

ГОСПОДАРСТВА 

Поняття ринкової рівноваги, її аналіз. Часткова та загальна рівновага. 

Необхідність визначення ринкової системи як цілого, дослідження взаємодії 

та взаємозалежності її частин. Аналіз загальної рівноваги, його етапи. Ефект 

зворотного зв’язку. Система рівнянь загальної рівноваги за Вальрасом. Закон 

Вальраса. Сучасна економічна теорія права власності як сукупність 

санкціонованих норм поведінки. Трансформування власності та ринкові 

процеси. 

ТЕМА 8 МАКРОЕКОНОМІКА ЯК НАУКА 

Місце макроекономіки в системі економічних наук. Суперечність між 

суспільними потребами та економічними ресурсами − головна проблема 

суспільства. Ефективність економіки та головне завдання макроекономіки. 

Об’єкт і предмет макроекономіки. Економічна система як об’єкт 

макроекономіки. Суб’єкти економіки. Механізм функціонування економіки 

як предмет макроекономіки. Позитивна й нормативна функції 

макроекономіки. Макроекономіка та економічна політика. 

Метод макроекономіки. Моделювання як основний метод 

макроекономічного аналізу. Припущення, екзогенні та ендогенні змінні 

макроекономічних моделей. Запаси і потоки як два види кількісних змінних. 



ТЕМА 9. РИНОК ПРАЦІ. ТОВАРНИЙ РИНОК. ГРОШОВИЙ РИНОК 

Циклічність як загальна форма економічної динаміки. Природа, види та 

періодичність економічних коливань. Особливості підходів до проблем 

циклу. Індикатори циклічних коливань в економіці. Найважливіші заходи 

антикризової політики. Особливості економічної кризи в Україні. Зайнятість і 

безробіття. Класичний та кейнсіанський підходи до безробіття. Види 

безробіття. Споживання та заощадження як функції доходу. Безподатковий 

доход − основний фактор споживання та заощадження. Грошовий ринок. 

Пропозиція грошей та грошові агрегати. Попит та гроші.  

ТЕМА 10. МАКРОЕКОНОМІЧНА НЕСТАБІЛЬНІСТЬ. БЕЗРОБІТТЯ 

ТА ІНФЛЯЦІЯ 

Інфляція та її наслідки. Темп інфляції та його обчислення. Види інфляції 

залежно від її темпів. Інфляція попиту та інфляція витрат, очікувана та 

неочікувана інфляція. Стагфляція. Причини та основні соціально-економічні 

наслідки інфляції. Інфляція та безробіття. 

ТЕМА 11. СПОЖИВАННЯ ДОМОГОСПОДАРСТВ. ПРИВАТНІ 

ІНВЕСТИЦІЇ 

Доходи домогосподарств. Функція споживання. Споживання як 

функція після податкового доходу. Графік споживання та заощадження. 

Середня схильність до споживання та заощадження. Гранична схильність до 

споживання та заощадження. Автономне споживання та чинники, які на 

нього впливають. 

Інвестиційна функція. Роль інвестицій в економіці. Відсоткова ставка 

як чинник інвестиційного попиту. Номінальна та реальна відсоткові ставки. 

Відсоткова ставка і чиста прибутковість інвестицій. Крива сукупного 

попиту на інвестиції. Чинники автономних інвестицій та їх вплив на криву 

інвестиційного попиту. 

 

Змістовий модуль 3. Ринки факторів виробництва та ефективність 

ринкової системи 

 ТЕМА 12. СУКУПНІ ВИТРАТИ І ВВП. ЕКОНОМІЧНА ДИНАМІКА 

Сукупні витрати і рівноважний ВВП. Визначення рівноважного ВВП на 

основі методу «витрати-випуск». Фактичні та заплановані витрати. 

Визначення рівноважного ВВП за методом «вилучення-ін’єкції». Система 

вилучень та ін’єкцій в економічному кругообігу. Приватні заощадження – 

інвестиції як спрощена модель економічної рівноваги. Заплановані та 

незаплановані інвестиції. Ринок позичкового капіталу та його роль у 

забезпеченні рівноваги між заощадженнями та інвестиціями. 

Сукупні витрати і потенційний ВВП. Рецесійний розрив як наслідок 

дефіциту сукупних витрат. Графічна та математична інтерпретація 

рецесійного розриву. Інфляційний розрив як наслідок надмірних сукупних 

витрат. Графічна та математична інтерпретація інфляційного розриву. 

             ТЕМА 13. ДЕРЖАВА В СИСТЕМІ МАКРОЕКОНОМІЧНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ 



Роль держави у змішаній економіці. Основні економічні функції 

держави: класична теорія макроекономічного регулювання. Основні 

положення кейнсіанської теорії. Альтернативні теорії макроекономічного 

регулювання. Монетаристська теорія. Теорія економічного пропонування. 

               ТЕМА 14. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Зовнішньоекономічна діяльність. Форми міжнародних економічних 

відносин. Теорія порівняльних переваг. Торговий та платіжний баланси та їх 

регулювання. 

Валютна система. Конвертованість валют. Фактори впливу на валютний 

курс. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Міжнародні 

фінансово-економічні організації. Міграція робочої сили. 

 

5. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма  заочна форма 

усього 
у тому числі у тому числі 

л п інд с.р. усього л п інд с.р. 

Змістовий модуль 1. Концептуальні аспекти мікроекономіки 

Тема 1. Предмет і метод 

мікроекономіки. Теорія граничної 

корисності та поведінки споживача 

15 4 4 - 7 11 - - - 11 

Тема 2. Аналіз поведінки споживача 15 4 4 - 7 13 1 1 - 11 

Тема 3. Попит і пропозиція, їх 

взаємовідносини 
15 4 4 - 7 13 1 1 - 11 

Тема 4. Мікроекономічна модель 

підприємства. Витрати виробництва і 

ринок досконалої конкуренції 

12 2 2 - 8 14 1 1 - 12 

Тема 5. Монопольний ринок. 

Олігополія та монополістична 

конкуренція 

11 2 2 - 7 13 1 1 - 11 

Разом за змістовим модулем 1 68 16 16 - 36 64 4 4 - 56 

Змістовий модуль 2. Теорія виробництва  та ринкових структур 

Тема 6. Ринок факторів виробництва 11 2 2 - 7 13 1 1 - 11 

Тема 7. Загальна ринкова рівновага та 

економіка добробуту. Інституціальні 

аспекти ринкового господарства 

11 2 2 - 7 13 1 1 - 11 

Тема 8 Макроекономіка як наука 11 2 2 - 7 13 1 1 - 11 

Тема 9. Ринок праці. Товарний ринок. 

Грошовий ринок 
15 4 4 - 7 13 1 1 - 11 

Тема 10. Макроекономічна 

нестабільність. Безробіття та інфляція 
16 4 4 - 8 12 - - - 12 

Тема 11. Споживання домогосподарств. 

Приватні інвестиції 
11 2 2 - 7 13 1 1 - 11 

Разом за змістовим модулем 2 75 16 16 - 43 77 5 5 - 67 

Змістовий модуль 3. Ринки факторів виробництва та ефективність ринкової системи  

Тема 12. Сукупні витрати і ВВП. 

Економічна динаміка 
11 4 4 - 5 13 1 1 - 11 

Тема 13. Держава в системі 11 4 4 - 4 13 1 1 - 11 



макроекономічного регулювання 

Тема 14. Зовнішньоекономічна 

діяльність 
15 4 4 - 4 13 1 1 - 11 

Разом за змістовим модулем 3 37 12 12 - 13 39 3 3 - 33 

Усього годин 180 44 44 - 92 180 12 12 - 156 

 

6. Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1. 
Предмет і метод мікроекономіки. Теорія граничної корисності 

та поведінки споживача 
4 

- 

2. Аналіз поведінки споживача 4 1 

3. Попит і пропозиція, їх взаємовідносини 4 1 

4. 
Мікроекономічна модель підприємства. Витрати виробництва і 

ринок досконалої конкуренції 
2 

1 

5. 
Монопольний ринок. Олігополія та монополістична 

конкуренція 
2 

1 

6. Ринок факторів виробництва 2 1 

7. 
Загальна ринкова рівновага та економіка добробуту. 

Інституціальні аспекти ринкового господарства 
2 

1 

8. Макроекономіка як наука 2 - 

9. Ринок праці. Товарний ринок. Грошовий ринок 4 1 
10. Макроекономічна нестабільність. Безробіття та інфляція 4 1 

11. Споживання домогосподарств. Приватні інвестиції  2 1 
12. Сукупні витрати і ВВП. Економічна динаміка 4 1 

13. Держава в системі макроекономічного регулювання 4 1 
14. Зовнішньоекономічна діяльність 4 1 

 Разом 44 12 

 

7. Теми лабораторних занять 

 

Лабораторні заняття не передбачено навчальним планом 

 

 

8. Самостійна робота 

Основними формами самостійної роботи студентів з дисципліни  

«Економікс» є: опрацювання теоретичних основ прослуханого лекційного 

матеріалу; вивчення окремих тем або питань, що передбачені для 

самостійного опрацювання; підготовка до практичних занять; підготовка до 

контрольних робіт та інших форм поточного контролю;  підготовка до 

захисту індивідуальних робіт; пошук (підбір) джерел для підготовки 

презентацій за заданою тематикою; виконання індивідуальних завдань з 

використанням програмного забезпечення тощо. 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 



1. 
Предмет і метод мікроекономіки. Теорія граничної корисності 

та поведінки споживача 
7 11 

2. Аналіз поведінки споживача 7 11 

3.  Попит і пропозиція, їх взаємовідносини 7 11 

4. 
 Мікроекономічна модель підприємства. Витрати виробництва і 

ринок досконалої конкуренції 

8 
12 

5. 
 Монопольний ринок. Олігополія та монополістична 

конкуренція 

7 
11 

6.  Ринок факторів виробництва 7 11 

7. 
 Загальна ринкова рівновага та економіка добробуту. 

Інституціальні аспекти ринкового господарства 

7 
11 

8.  Макроекономіка як наука 7 11 

9.  Ринок праці. Товарний ринок. Грошовий ринок 7 11 

10.  Макроекономічна нестабільність. Безробіття та інфляція 8 12 

11.  Споживання домогосподарств. Приватні інвестиції 7 11 

12. Сукупні витрати і ВВП. Економічна динаміка 5 11 

13. Держава в системі макроекономічного регулювання 4 11 

14. Зовнішньоекономічна діяльність 4 11 

 Разом  92 156 

 

9. Індивідуальні завдання 

Під час вивчення дисципліни студенти виконують індивідуальне 

навчально-дослідне завдання. 

Індивідуальне навчально-дослідне завдання (далі ІНДЗ) необхідне для 

систематизації, закріплення теоретичних знань і набуття практичних 

навичок.  ІНДЗ дозволяє опанувати студентам необхідними навичками при 

рішенні конкретних практичних завдань. 

Цілями виконання ІНДЗ є: закріплення, поглиблення й узагальнення 

знань, отриманих студентами на теоретичних і практичних заняттях. 

При виконанні ІНДЗ студент повинен продемонструвати вміння в сфері 

навчально-дослідної діяльності, уміння аналізу і синтезу інформаційних 

матеріалів по темі. 

ІНДЗ виконується студентами самостійно протягом вивчення 

дисципліни із проведенням консультацій викладачем дисципліни відповідно 

до графіка навчального процесу та оприлюдненні результатів під час 

проведення підсумкового практичного заняття по дисципліні. 

 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання:  

1. Валовий внутрішній продукт та його аналіз в Україні. 

2. Система національних рахунків як нормативна база макроекономічного 

рахівництва. 

3. Циклічність як форма економічного розвитку. 

4. Зайнятість і безробіття в Україні. 

5. Інфляція в Україні: причини та наслідки. 

6. Теорія і практика заощаджень. 

7. Інвестиції та інвестиційна діяльність в Україні. 



8. Теорія і практика споживання. 

9. Сукупні видатки та аналіз їх в Україні. 

10. Роль держави в макроекономічному регулюванні. 

11. Кейнсіанська теорія як теоретична база державного регулювання 

економіки. 

12. Монетаристська теорія макроекономічного регулювання. 

13. Теорія економіки пропозиції та проблеми її практичного 

використання. 

14. Фіскальна політика: механізм та наслідки в різнострокових періодах. 

15. Державний бюджет та державний борг в Україні. 

16. Механізм функціонування та параметри грошового ринку в Україні. 

17. Банківська система та грошовий мультиплікатор в Україні. 

18. Монетарна політика в Україні. 

19. Зовнішня торгівля як чинник макроекономічного розвитку. 

20. Платіжний баланс України та проблеми його збалансування. 

21. Теорія та практика регулювання валютного курсу в Україні. 

22. Теорія та практика державного регулювання зайнятості в Україні. 

23. Національні заощадження та інвестиції в Україні. 

24. Економічна нерівність та політика соціального захисту в Україні. 

25. Міжнародні валютні системи на сучасному етапі. 

26. Бюджетний дефіцит та джерела його фінансування в Україні. 

27. Динаміка та структура грошової пропозиції в Україні. 

28. Теорії сукупної пропозиції. 

29. Фактори економічного зростання та економічна динаміка в Україні. 

30. Моделі економічного зростання. 

 

10. Методи навчання 

 

Під час вивчення дисципліни передбачається проведення лекцій 

(використовується слайдова презентація, дискусійне обговорення 

проблемних питань), практичних занять (використовуються методи діалогу, 

мозкового штурму, аналізу конкретних ситуацій, вирішуються ситуаційні 

завдання), виконання студентами самостійної та індивідуальної роботи. 

 

 

11. Методи контролю 

 

Поточне оцінювання під час семінарських занять, контрольна робота, 

ситуаційні задачі, оцінка за реферат, тестовий контроль.  

Навчальні дослідження студента з усіх видів виконаних робіт 

оцінюються кількісно відповідно до шкали, наведеної у «Тимчасовому 



положенні про організацію навчального процесу в кредитно-модульні 

системі підготовки фахівців» в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини. 

 

 

12. Критерії оцінювання результатів навчання 

Поточний контроль та оцінювання виконання завдань на семінарських 

заняттях, оцінювання контрольних робіт, виконання творчих індивідуальних 

завдань, тести, ситуаційні задачі.  
Оцінка 

національна 
Оцінка 

ЕСТS 
Визначення Рейтинг за шкалою 

ЗВО 
Відмінно 

А 
Відмінно – відмінне виконання лише з 

незначною кількістю помилок 90–100 

Добре 
В 

Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 82–89 

С 
Добре – в загальному правильна робота з 

певною кількістю помилок 75–81 

Задовільно 
D 

Задовільно – непогано, але із значною 

кількістю недоліків 69–74 

E 
Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 60–68 

Незадовільно 
FX 

Незадовільно – потрібно працювати перед 

повторним складанням заліку 35–59 

F 
Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота з обов’язковим повторним 

курсом 
1–34 

13. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Враховуючи те, що питома вага оцінки кожного з видів навчальної 

роботи студента у підсумковій оцінці визначається виходячи із їх вагомості у 

теоретичній та практичній підготовці фахівця, структури та змісту 

навчальної дисципліни, кількість балів розподілено так: 

Розподіл балів, які отримують студенти 

 
Поточне тестування та самостійна робота 

65 балів 

ІНДЗ Підсум.

контр. 

Змістовий модуль №1 Змістовий модуль №2 Змістовий модуль №3  

     10 

 

20 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX незадовільно з можливістю не зараховано з 



повторного складання можливістю 

повторного складання 

1-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

14. Рекомендована література 

 

Основна 

1. Аналітична економіка: макроекономіка і мікроекономіка: підручник: у 

2 кн. СМ. Панчишин, П. І. Островерх, І В. Грабинська та ін.. Л. Апріорі, 2017. 

567 с 

2. Аналітична економіка: макроекономіка і мікроекономіка : підручник : 

у 2 кн. / С. М. Панчишин, П. І. Островерх, І. В. Грабинська та ін. ; за ред. С. 

М. Панчишина, П. І. Островерха. – 4-те вид., виправл. та доп. — Л. : Апріорі, 

2020.— Кн. 1: Вступ до макроекономіки. Макроекономіка. – 648 с. 

3.Гронтковська Г.Е., Мікроекономіка: практикум:.К.: Центр учбової 

літератури, 2018. 417 с. 

4. Економічна теорія: навч. посіб. / Н. М. Каменева, М. В. Косич, О. І. 

Фролов, О. Ю. Александрова. Харків: УкрДУЗТ, 2019. 163 с. 

5. Економічна теорія. Макроекономіка: навч.-метод. посіб. / за ред. 

В.М. Тарасевича. Київ: Знання, 2019. 206 c. 

6. Поплавська Ж.В., Криса О.Й. Мікроекономіка: Теорія і практика 

управлінської економіки. Навчальний посібник. Алерта, 2019. 270 с. 

7. Хмель С.М. Мікроекономіка: задачі, вправи, тести: навч. посіб. 

Харків: ХАІ, 2016. 59 с.  

8. Acemoglu D., Laibson D., List J. Microeconomics. London: Pearson, 2019. 

514 p.  

9. Colander D. Microeconomics. London: McGraw-Hill Education, 2019. 624 

p.  

10. Frank R.H., Bernanke B.S. Principles of Microeconomics. London: 

McGraw-Hill Education, 2019. 480 p. 

 

Допоміжна 

1. Базилевич В. Макроекономіка: підруч. Київ: Знання, 2017. 703 с. 

2. Кліменко О.М., Крюкова О.М., Бріль М.С. Макроекономіка: навч. 

посіб. для самост. вивч. дисципліни Харків : Вид. ХНЕУ, 2018. 135 с. 

3. Панчишин С. Макроекономіка: підруч. Київ: Либідь, 2005. 614 с. 

4. Пономаренко О.І. Сучасний економічний аналіз: у 2 ч. Ч.2 

Макроекономіка. Київ: Вища школа, 2014. 207с. 

5.Макроекономіка: навч. посібник. Рекомендовано Міністерством освіти 

і науки України /за заг. ред. В.П. Решетило. (2-е вид., доповнене). Харк. нац. 

ун-т міськ. госп-ва імені О.М. Бекетова. Харків: ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, 

2022. 224 с. 



6. Дружиніна В.В., Чорноус О.І. Мікроекономіка: навч. посіб. Харків: 

«Друкарня Мадрид», 2015. 256 с. 

7. Сергієнко Л.Й. Навчально-методичний посібник для самостійного 

вивчення дисципліни «Макроекономіка» / Уклад. Л. Й. Сергієнко, В. В. 

Мельник, Р. І. Рибчак. Умань : АЛМІ, 2008. 148 с. 

 

Інформаційні ресурси 

До складу інформаційних ресурсів навчальної дисципліни входять: 

1. Верховна Рада України : [Електронний ресурс]. Режим 

доступу:http://portal.rada.gov.ua/  

2. Веб-сервер Верховної Ради : [Електронний ресурс]. Режим 

доступу:http://alpha.rada.kiev.ua  

3. Консорціум економічних досліджень: [Електронний ресурс]. 

Режимдоступу : http://www.eurasia.org/eerc/kiev/ 

4. Державний комітет статистики України : [Електронний ресурс]. 

Режим доступу :http://www.ukrstat.gov.ua/ 

5. Національний банк України : [Електронний ресурс]. Режим 

доступу:http://www.bank.gov.ua/  

6. Світовий банк в Україні : [Електронний ресурс]. Режим 

доступу:http://www.worldbank.org.ua/  

7. Міжнародний центр перспективних досліджень в Україні : 

[Електронний ресурс]. Режим доступу :http://www.icps.kiev.ua/  

8. Статистичний збірник «Україна у цифрах». - [Електронний ресурс] – 

Режим доступу : http://ukrstat.org/uk/druk/katalog/ kat_u /publ1_u.htm 

9. Макроекономіка України [Електронний ресурс] – Режим 

доступу:http://ukrexport.gov.ua/rus/economy/indicators/? Country =ukr 
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